Uždavinių sprendimas
1. Dešimtainį skaičių 13 paverskite dvejetainiu ir atvirkščiai.

2. Atlikite skaičiavimus iš pradžių skaičius pavertę dvejetainiais, o rezultatą patikrinkite versdami dešimtainiu skaičiumi:

a) 210+210
b) 510+510
3. Sudėkite dvejetainius skaičius, kai 02+02=02, 02+12=12; 12+12=102:
102+102=

1012+1012=

112+112=

4. a) Duomenų perdavimo sparta yra 2048 bitai per sekundę. Failas buvo perduotas per 4 sekundes. Koks šio failo dydis KB?

b)Duomenų perdavimo sparta yra 1024 bitai per sekundę. Failas buvo perduotas per 16 sekundžių. Koks šio failo dydis KB?

